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Správa o činnosti združenia 2023 

 
Nezisková činnosť 
Do polovičky roku 2023 združenie nevyvíjalo žiadnu činnosť. V polovičke roku 2023 zmenilo 
združenie názov z RECES, o.z. na CELEBRITY o.z., doplnilo predmety činnosti a začalo sa 
venovať nasledujúcim činnostiam:  
 
a. Združovanie občanov so záujmom o scénické umenie, historický šerm, žonglérske 
umenie, tanec, historické zručnosti a historický spôsob života, 
b. Priblíženie scénických, divadelných, šermiarskych, žonglérskych, tanečných a iných 
aktivít širokej verejnosti, 
c. Organizovanie kultúrnych a spoločenských podujatí, 
d. Organizovanie športovej a tréningovej činnosti, 
e. Organizovanie športovej a tréningovej činnosti so zameraním na históriu, 
f. Výroba rekvizít (drevovýroba, kovovýroba, garbiarstvo, textilná výroba, maľba a iné), 
g. Rekonštrukcia priestorov za účelom zabezpečenia činnosti združenia, 
h. Materiálna pomoc ľuďom, ktorí sa ocitli v núdzi nie vlastnou vinou, 
i. Podpora a rozvoj športu a podpora rehabilitácií, 
j. Poskytovanie finančných príspevkov, materiálnej a finančnej pomoci ľuďom s 
nevyliečiteľnými a vzácnymi ochoreniami, 
k. Vzdelávacie aktivity – školiace aktivity, 
l. Poskytovanie humanitárnej pomoci, 
m. Veda a výskum v oblasti histórie a spoločenských vied, 
n. Veda a výskum v oblasti prírodných a technických vied, 
o. Veda a výskum v oblasti zdravého životného štýlu a nutričnej podpory pri 
nevyliečiteľných a závažných ochoreniach, 
p. Pomoc v oblasti zdravého životného štýlu a poradenstvo v oblasti zdravého životného 
štýlu, 
q. Organizácia vzdelávacích kurzov a seminárov, 
r. Poradenstvo vo finančnom manažmente a finančnom riadení, financiách organizácie a 
jednotlivcov a zdrojoch financovania rozvojových projektov, 
s. Ochrana a rozvoj duševného vlastníctva, 
t. Tvorba analýz, prieskumov a štúdií, 
u. Informačné, osvetové, publikačné a marketingové činnosti, 
v. Reklamná činnosť, 
w. Starostlivosť o zvieratá a zlepšenie životných podmienok zvierat, 
x. Zaznamenávanie a zachovávanie technických, technologických, organizačných a iných 
bežne dostupných poznatkov pre ďalšie generácie, ich odovzdanie a využívanie v praxi. 
 
Združenie uzatvorilo dohodu o prevzatí národnej kultúrnej pamiatky – Roľnícky dom, č. 262 
Židar a začalo sa podieľať na jeho záchrane, komunikácii so stavebným úradom 
a s pamiatkovým úradom.  
 
  



 
CELEBRITY o.z. 

Obrody 210/1, 040 11 Košice - Západ 
IČO: 35 571 578, DIČ: 2022 126 271 

 

 - 2/2 - 

 
Zisková činnosť 
Občianske združenie ziskovú činnosť vykonáva len na podporu hlavnej neziskovej 
činnosti (aby nemuselo byť sponzorované a závislé od sponzorských darov) a v žiadnom 
prípade nie ako činnosť, ktorá je primárnym účelom existencie občianskeho združenia. 
 
Združenie v júli 2023 doplnilo živnostenský list v súlade s očakávanou rekonštrukciou národnej 
kultúrnej pamiatky a v súčasnosti má založený živnostenský list s predmetmi činnosti: 
 
 
Dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a interiérov 
Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov 
Verejné obstarávanie 
Vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti 
Prípravné práce k realizácii stavby 
Poskytovanie služieb v poľnohospodárstve a záhradníctve 
Opracovanie drevnej hmoty a výroba komponentov z dreva 
Výroba jednoduchých výrobkov z dreva, korku, slamy, prútia a ich úprava, oprava a údržba 
Výroba nekovových minerálnych výrobkov a výrobkov z betónu, sadry a cementu 
Výroba bižutérie a suvenírov 
Uskutočňovanie stavieb a ich zmien 
Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby 
Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 
prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 
Počítačové služby a služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov 
Organizovanie športových, kultúrnych a iných spoločenských podujatí 
Výroba textílií, textilných výrobkov, odevov a odevných doplnkov 
Spracovanie kože, výroba obuvi, kožených a kožušinových výrobkov 
Výroba ostatných nekovových minerálnych výrobkov 
Výroba a hutnícke spracovanie kovov, výroba a opracovanie jednoduchých kovových 
výrobkov  
Výroba strojov a zariadení pre všeobecné účely 
Služby v oblasti administratívnej správy a služby organizačno-hospodárskej povahy 
Vedenie účtovníctva 
Výskum a vývoj v oblasti prírodných, technických, spoločenských a humanitných vied 
Inžinierske činnosti, technické testovanie a analýzy 
 
V rámci ziskovej činnosti vytvorilo projekty pre spoločnosti: 

- HREBIENOK RESORT, s.r.o. 
- Stolárstvo u Kunaja, s.r.o. 
- STRACHAN, s.r.o. 

 
Z tejto ziskovej činnosti odrátalo náklady na dosiahnutie zisku a zvyšok vložilo do neziskovej 
činnosti.  Združenie do konca roka využilo všetky svoje finančné prostriedky a jeho bilancia 
skončila na nule.  
 
 
V Košiciach, dňa 30.06.2024 


